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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2014
Às dezesseis horas e trinta e um minutos do dia três de abril de dois mil e quatorze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Alysson Pedrosa Maia,
iniciou-se a décima sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Secretário, Vereador Edison Wander Ribeiro, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício
Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Havendo quorum
regimental o Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário
que fosse feita a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Liga Ecológica Santa
Matilde para participar das atividades do Abril Poético em Ouro Preto, dia 6 de abril,
domingo, a partir das 19horas; Correspondências do Ministério da Saúde referentes à
liberação de recursos financeiros para este Município nos seguintes valores:
R$17.942,00 para pagamento de Teto Municipal da Média e Alta Complexidade
Ambulatorial e Hospitalar; R$28.354,40 para pagamento de Piso Fixo de Vigilância em
Saúde; R$10.000,00 para pagamento de Programa da Farmácia Popular; R$100.000,00
para pagamento para implantação do Programa Qualificação da RAPS. Foi encaminhada
ao Departamento de Finanças da Câmara Municipal de Ouro Preto a Correspondência
do Vereador Maurílio Zacarias justificando sua ausência na 10ª Reunião Ordinária,
realizada no dia 13 de março; Ofício nº 16/14, do Prefeito, em resposta ao Requerimento
nº 16/14 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Ofício nº 17/14, do Prefeito,
informando que as Indicações nºs 29, 66, 67, 68, 69, 70, 71 e 72/14 e Requerimentos nºs
35 e 36/14 foram encaminhados aos setores devidos para providências; Convite do Dr.
Paulo Pedro Farah, Presidente da 49ª Subseção da OAB/MG - Ouro Preto, para a 1ª
Audiência Pública do Fórum Mineiro de Prestação Jurisdicional, dia 23 de abril, às 19
horas, no Plenário desta Casa. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram
distribuídos às Comissões: Projeto de Lei nº 12/14, do Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, que declara de Utilidade Pública a Loja Maçônica Padre Rolim; Projeto de
Resolução Nº 13/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que modifica a
redação do inciso VI do artigo 96 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ouro
Preto; Projeto de Lei nº 14/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que
concede Título de Cidadania Honorária ao senhor Antônio Matos; Projeto de Resolução
nº 15/14, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, que concede Medalha Mulher
Destaque de Ouro Preto, à senhora Anna Josefina de Abreu Pimenta Machado de
Araújo; Projeto de Resolução nº 16/14, da Vereadora Solange Estevam Pereira, que
concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto, a senhora Elizabeth Chades
Pinheiro; Projeto de Resolução nº 17/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, que
concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto, a senhora Wanderleia Sobreira dos
Santos. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 83/14, do Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa, solicitando a possibilidade de firmar uma parceria com a UFOP
para a liberação de parte do estacionamento do Centro de Convenções. Aprovada por
doze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário
o Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior. Neste momento o Vereador Leonardo
Edson Barbosa assumiu a condução dos trabalhos; 84/14, do Vereador José Maria
Germano, solicitando providências para instalação de rede de água, rede de esgoto,
rede pluvial, pavimentação e demais infraestruturas necessárias para a Rua Sagrada
Família, Bairro Alto do Beleza, em Cachoeira do Campo. Aprovada por doze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 82/14, dos Vereadores Maurício Moreira e Leonardo
Edson Barbosa, solicitando a construção de um Posto de Saúde, localizado na Rua
Desidério de Matos, ao lado do Consultório Odontológico CEO, Bairro Caminho da
Fábrica. Aprovada por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias
e ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 85/14, da Vereadora
Solange Estevam Pereira, solicitando que providencie reforma no Posto de Saúde de
Coelhos e construção de varanda no entorno do mesmo. Aprovada por doze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 86/14, Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
solicitando limpeza, capina, caiação dos Adros das Igrejas, Chafarizes, assim como a
lavagem dos degraus da Estátua do Tiradentes em Ouro Preto para a Semana Santa.
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Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e
ausente do Plenário os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque. MOÇÕES: Foram colocados em votação os Pareceres da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favoráveis as Moções de Aplauso nºs 27/13, do Vereador
Wander Lúcio Albuquerque, concedida à senhora Ana Luiz Magalhães Nunes Mapa.
Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e
ausente do Plenário os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque; 02/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, concedida ao
senhor José Donato Lessa. Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa
e Edison Wander Ribeiro. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas as Representações nºs 20/14, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, enviada aos Diretores do Grupo
Transcotta e Turim. Aprovada por dez votos - Ausente da reunião o Vereador Carlos
Eduardo Dias e ausentes do plenário os Vereadores Maurício Moreira, Edison Wander
Ribeiro e José Geraldo Muniz; 21/14, da Vereadora Solange Estevam Pereira, enviada à
empresa de transporte Transcotta Ltda, a fim de providenciar ônibus de Cachoeira do
Campo a Ouro Preto, no horário das 6:40 horas. Aprovada por dez votos - Ausente da
Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausentes do Plenário os Vereadores
Maurício Moreira, Edison Wander Ribeiro e José Geraldo Muniz. ATA: Foi colocada em
votação a ata da décima quarta Reunião Ordinária aprovada por doze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausentes do Plenário os Vereadores Thiago
Cássio Pedrosa Mapa, José Geraldo Muniz e Edison Wander Ribeiro.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e
encaminhados os Requerimentos nºs 41/14, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
requerendo informações acerca da limpeza urbana e capina, no Bairro Antônio Dias.
Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e
ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz e Maurício Moreira; 42/14, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, requerendo informações se há projeto ou
previsão de asfaltamento das ruas das Perpétuas, dos Cravos, das Rosas e dos
Jasmins, todas no bairro Santa Cruz. Aprovado por onze votos - Ausente da reunião o
Vereador Carlos Eduardo Dias e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira e
Edison Wander Ribeiro; 43/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
requerendo o comparecimento do Coordenador do Setor de Controle de Zoonoses,
nesta Casa. Aprovado por dez votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo
Dias e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira, Edison Wander Ribeiro e
Thiago Cássio Pedrosa Mapa. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
Complementar nº 09/14, do Prefeito, que altera o número de vagas de cinco cargos de
provimento efetivo - Quadro Geral - que especifica, alterando o Anexo I, da Lei
Complementar nº21, de 1º de novembro de 2006; declara cargos vinculados à saúde
"em extinção", alterando o Anexo II, da Lei Complementar nº 21/2006 e dá outras
providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto
com emendas. Aprovado por dez votos - Ausente da reunião o Vereador Carlos Eduardo
Dias e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Edison Wander
Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; Projeto de Lei Complementar nº 03/14, do
Prefeito, que antecipa a data base e autoriza o Poder Executivo a conceder revisão
geral/ recomposição salarial no percentual de quatro por cento para os servidores do
SEMAE - OP e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao Projeto com emendas. Aprovado por doze votos - Ausente da
reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário o Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa; Projeto de Lei Complementar nº 02/14, do Prefeito, que altera os
Anexos II, IX, X e XI da Lei Complementar n° 21, de 1° de novembro de 2006, que
dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da PMOP e dá outras providências. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao Projeto com emendas.
Aprovado por doze votos - Ausente da reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e
ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson Barbosa. O Presidente - Vereador
Leonardo Edson Barbosa pediu ao Vereador Wander Lúcio Albuquerque que assumisse
a condução dos trabalhos para não votar no referido Projeto. Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior: "Senhor Presidente, é com muito prazer e orgulho que Roberto
Leandro votou nesse projeto, não poderia deixar de fazer essa manifestação, agradecer
aqueles funcionários comprometidos, servidores públicos comprometidos que atendem a
comunidade de Ouro Preto, a população com carinho e com respeito. E também
manifestar a minha indignação com aqueles outros, que é uma minoria, que tanto mal
faz, até a própria administração, que atendem mal, que eles reflitam, porque eles são
servidores públicos. Agradecer pela liderança do Governo o voto do Vereador Gugu,
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Vereador Luiz, Vereador José Maria Germano, Vereador Chiquinho, Vereador
Nicodemos, Vereador Maurílio, Vereador Paquinha, Vereador Zé do Binga, Vereadora
Solange, Vereador Dentinho, Vereador Thiago e a condução dos trabalhos pelo
Vereador Wander, porque esse é um momento histórico. Então, o Vereador Roberto
Leandro não poderia deixar de fazer essa manifestação. Gostaria que registrasse em
ata, na íntegra, as palavras que deferi aqui. Muito obrigado". Projeto de Lei
Complementar nº 01/14, do Prefeito, que antecipa a data base e autoriza o Poder
Executivo a conceder revisão geral/recomposição de quatro por cento e dá outras
providências.  Foi colocado em votação, o Parecer das Comissões favorável ao Projeto
com emendas. Aprovado por onze votos dos Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Luiz
Gonzaga de Oliveira, José Maria Germano, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
Nicodemos Martins de Matos, Maurílio Zacarias Gomes, Maurício Moreira, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, José Geraldo Muniz, Solange Estevam Pereira e Edison
Wander Ribeiro - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do
Plenário os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa Mapa.
Projeto de Resolução nº 03/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, que concede título
de Cidadania Honorária ao Senhor Mário Sérgio Barroso. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial favorável ao Projeto sem emendas. Aprovado por doze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário os
Vereadores Leonardo Edson Barbosa e Maurílio Zacarias Gomes; Projeto de Resolução
39/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, que concede Diploma de Honra ao Mérito a
Eneida Virgínia Reis. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão Especial
favorável ao Projeto sem emendas. Aprovado por doze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário os Vereadores Wander Lúcio
Albuquerque e Maurílio Zacarias Gomes; Projeto de Resolução nº 35/13, do Vereador
Edison Wander Ribeiro, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Geraldo
Evangelista Mendes. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
Projeto sem emendas. Aprovado por onze votos favoráveis e dois contrários dos
Vereadores Leonardo Edson Barbosa e José Geraldo Muniz - Ausente da Reunião o
Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes; Projeto de Resolução nº 40/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, Concede
título de Cidadania Honorária a senhora Helenice Oliveira Pereira. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão Especial favorável ao Projeto sem emendas. Aprovado
por quatorze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias. Retornando
ao EXPEDIENTE: MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram distribuídos às
Comissões: Projeto de Resolução nº 18/14, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque,
que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto a senhora Efigênia dos Santos
Gomes; Projeto de Resolução nº 17/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, que
concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto; Projeto de Resolução nº 19/14, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, que concede Medalha Mulher Destaque de
Ouro Preto a senhora Sandra Gonçalves Ferreira; Projeto de Resolução nº 20/14, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que concede Medalha Mulher Destaque
de Ouro Preto a senhora Maria Sacramento Fagundes. PROJETOS EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei Complementar nº 09/14, do Prefeito, que altera o número de vagas
de cinco cargos de provimento efetivo - Quadro Geral - que especifica, alterando o
Anexo I, da Lei Complementar nº 21, de 1º de novembro de 2006; Declara Cargos
vinculados à saúde "em extinção", alterando o Anexo II, da Lei Complementar nº 21/2006
e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do Projeto, com emendas. Aprovado
por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do
Plenário a Vereadora Solange Estevam Pereira; Projeto de Lei Complementar nº 03/14,
do Prefeito, que antecipa a data base e autoriza o Poder Executivo a conceder revisão
geral/ recomposição salarial no percentual de quatro por cento para os servidores do
SEMAE/OP e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do Projeto com emendas.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias; Projeto
de Lei Complementar nº 02/14, do Prefeito, altera os Anexos II, IX, X e XI da Lei
Complementar n° 21, de 1° de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos
e Vencimentos da Prefeitura Municipal e dá outras providências. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação
do Projeto com emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Carlos Eduardo Dias; Projeto de Lei Complementar nº 01/14, do Prefeito, que antecipa a
data base e autoriza o Poder Executivo a conceder revisão geral/recomposição de
quatro por cento e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do Projeto, com
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emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Carlos Eduardo
Dias. Retornando ao EXPEDIENTE: MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Projeto de
Lei Nº 13/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que declara de utilidade
pública a Associação de Moradores de Santa Rita. O Vereador Roberto Leandro pediu
licença para ausentar-se da reunião. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião
foi transformada em Especial para ouvir Sirlene Mendonça e Jairo Mendonça que
reivindicaram benefícios para o Bairro Santa Cruz. Retornando a Reunião Ordinária foi
feita a chamada intermediaria a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José
Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos
Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando onze. ORADORES: Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Leu um trecho de matéria escrita por Cristina Tárcia. Justificou o
porque deve ser feita uma reunião em frente a CEMIG. Agradeceu a todos pela
realização da Audiência Pública que ocorreu ontem sobre o Parque Municipal das
Andorinhas. Reclamou que o Conselho de Saneamento não está funcionando. Disse que
entrou na Câmara com um Projeto agregando a Comissão de Participação Popular à
Defesa do Consumidor. Agradeceu à Prefeitura pela limpeza solicitada na localidade de
Tombadouro, ressaltou que falta a drenagem. Esclareceu mal entendido ocorrido durante
a Reunião com o Secretário de Educação e pediu a Vereadora Solange que retificasse
com o Secretário. Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa: Parabenizou o Prefeito e o
Secretário de Educação pela entrega dos Kits escolares. Falou sobre reunião que
tiveram com os Secretários de Educação e Saúde para resolverem sobre o fechamento
da Creche de Amarantina. Disse que a AOPA - Associação Ouropretana de Proteção
aos Animais - está realizando castrações dos animais. Parabenizou a comunidade de
Casa Branca pela realização do Festival de Prêmios, no próximo domingo. Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira: Comentou sobre a Audiência Pública realizada ontem para falar
sobre o Parque Municipal da Cachoeira das Andorinhas. Destacou a visita que os
Vereadores fizeram, juntamente, com o Secretário de Obras ao Bairro São Francisco e
destacou os principais problemas existentes no referido Bairro. Vereador Edison Wander
Ribeiro: Comentou sobre a Reunião que aconteceu no Sindicato, sobre a Mobilidade.
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Falou sobre reunião com os Secretários de
Educação e Saúde. Ressaltou que a Vigilância Sanitária estava correta. Destacou a falta
de comunicação entre as Secretarias de Educação e Saúde. Cumprimentou a Cristina
Tárcia pelo jornal. Disse que Ouro Preto não se prepara para grandes empreendimentos.
Reclamou com a Secretaria de Saúde sobre a situação do Município. Lembrou o
Presidente sobre Comissão que seria nomeada para analisar muro que caiu em São
Bartolomeu. Pediu a contratação de um Engenheiro Civil para acompanhar a Comissão
de Obras. Homenagem Póstuma: Neste momento foi concedido um minuto de silêncio
em homenagem póstuma ao senhor Waldir Pereira e Juliana Gramigna a pedido dos
Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Edison Wander Ribeiro. O
Presidente solicitou ao Secretário, que fizesse a chamada final, a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando onze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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